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     1 و نگارش فارسي  

 ات تعليميستايش، ادبي  
  ستايش، پرورش موضوع

   27تا  10هاي  صفحه): 1(فارسي  

  25تا  11هاي  صفحه): 1(نگارش   

  

 كند؟ ت زير را كدام واژه كامل ميابيا - 1

  )واژه  17و  13هاي  صفحه -كتاب فارسي(
  گشت يم هشير اندب شيبه كار خو/ گشت يم شهيبه گرد ب رانيملك ح«
  »»!ييكند لطف خدا يمگر فضل/ ؟ييرها ابميچون  ... نيمن ز": كه
 مولع) 4  ورطه) 3  زهره) 2  نمط) 1

 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 2

  /  نوشـتن : تقريـر / پيچ و خم زلـف  : شكن/  ي گل بيخ بوته :گلبن/  ميدان جنگ: معركه«
  »ناگزير :لاجرم/ كوي : برزن/  سبزرنگ: زنگاري

  )واژه، 21و  20، 12 يها صفحه -يكتاب فارس(
           چهار تا) 4  سه تا ) 3  دو تا) 2  يكي) 1

    املايي دارد؟ نادرستي متن زير چند -3

  )املا  ،25 ي صفحه -يكتاب فارس(
مرسوم فلان را چنـدان كـه هسـت     گفت يقان را همكه متعلّ دمياز ملوك عرب شن يكي«

و و لعـب  ح ـخـدمتكاران بـه ل   گريد فرمان و دست و مترصا گاهكه ملازم در ديمضاعف كن
و خروش از نهادش بر آمد،  اديو فر ديبشن يدل صاحب. خدمت متهاون يند و در ادالمشغو
  ».مثال دارد نيهم يگفت مراتب بندگان به درگاه خداوند تعال ؟يديچه د دندشيپرس

           چهار تا) 4  سه تا ) 3  دو تا) 2  يكي) 1

 است؟ »عنصرالمعالي«و » عطّار نيشابوري« كدام دو كتاب به ترتيب، خالق - 4

  )تاريخ ادبيات  17و  10هاي  صفحه -كتاب فارسي(
  نامه نامه، قابوس الهي) 2    ودمنه نامه، كليله الهي )1
 ودمنه كليله  مثنوي معنوي،) 4  نامه مثنوي معنوي، قابوس) 3

ي قافيـه در كـدام بيـت،     نقش دسـتوري واژه . تابيات زير همگي از غزلي از خواجوي كرماني اس - 5
 است؟ »مفعول«

  )هاي ادبي و زباني ، دانش14ي  صفحهمشابه  -كتاب فارسي(
 فرزند رخ فراق يعقوب و دانم من/ داني  چه تو دوري انده عزيز يار اي) 1

 الوند دامن شود بغداد ي دجله چون/ برانم  سيل اگر رودآور ي ديده از) 2

 خردمند ديوانه و خردمندي جهل است/ معني  عالم در كه خواجه يا مكن  عيبم) 3

  پند دهد پير گر و بندم نهد مير گر/ دل  برنكنم رخش مهر از بود جان تا) 4
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 ي مشتق؟ ي مركّب هست و چند واژه ترتيب چند واژه در عبارت زير به - 6

  )و زباني هاي ادبي ، دانش18ي  صفحه -كتاب فارسي(

آميـزد، از   خيزد، با بوي خـاك و خـون درمـي    ي مجاور برمي هاي خانه بوي بهار از خرابه«
تا هوا نمناك . كند گذرد و گذرگاه ترسناك تا قاب عكسِ ما را طي مي ي اتاق من مي پنجره
رقصـند و در   ها در بـاد مـي   د ريزگردها با برگنبين خردسالان مي. برد ، باد ابرها را ميشود

هايي  بينند كه آسمان، باز هم مهمان پيرزنان مي. دهند آرزوي صلح آوازي شنيدني سر مي
  ».از جنس سرب دارد

  چهار، سه) 2    سه، چهار) 1
  سه، پنج) 4    چهار، چهار) 3

 يافت؟ »آميزي حس«توان  در كدام بيت مي -7

  )هاي ادبي ، آرايه14ي  صفحه -كتاب فارسي(
 رسم ديوار به كه درازم دست چنان نه/ من  كه دوست اي ده ميوه خودم باغ در از) 1

 رسم دينار به درويش من گر شود چه/ واگردند  درم به گدايان گرچه درت از) 2

 رسم »ارعطّ« به طامات گفتن در ورچه/ بويي  نيابم تو از سخنان رنگين به من) 3

  رسم كار سر به تا بهل دست از پايم/ من  مانع تويي كار در فرغاني سيف) 4

 شود؟ صحبت مي» نماي جوفروش گندم« يِ رهدربادر كدام بيت  -8

  )مفهوم  ،17ي  صفحه -كتاب فارسي(
  و زشت كويجز نام ن هنماند ب/  چه كشت برفتند و هركس درود آن) 1
  چند؟ كافوري رخ قيري، دل/ چند؟  دوري صفا و صدق ره از) 2
  گهان در جمع گندم جوش كنوان/  جان دفع شر موش كن ياول ا )3
  ستيدر عالم عشق معتبر ن/ يي رو اهيس و يجز كافر )4

 بيت كدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ - 9

  )، مفهوم23ي  صفحه -كتاب فارسي(
  »گر ذوق نيست تو را، كژطبع جانوري/ اشتر به شعر عرب در حالت است و طرب «
  خر است نباشد را آدمي اگر/ سر است  در طرب شور چو را شتر) 1
  ببرد ضايب ديكه دست از  ستيك يسامر/  صدا بازدهد عشوه مخرچه  يبانگ گاو )2
  تر كه هم بانگ دهل از دور خوش/  سماع سور خوشتر يكينزده ب )3
  مرغزار نيچو خر خوش بغلت اندر ا/  طمع باغ بهشت ستتيوگر ن )4

 ؟نداردكدام بيت با ساير ابيات قرابت معنايي  - 10

  )مفهوم  ، 25ي  صفحه مشابه -نگارشكتاب (
  باد نامنتفع جهان در وجودش/ هميشه  خيزد طمع از مذلّت) 1
  نان آشناي نشوم شوم جان خون در/ ناكسان  نان نخورم خورم جگر خون )2
  را عنقا پشّه نيم دهد پند كه چنان/ مكن  كه دهم مي پند منت كه نگر طمع )3
  راناق بر اندر گردي خجل پيوسته/ مقرون  تو جان با گردد طمع و آز چون )4
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     1 عربي زبان قرآن  

  

  ُهو االله ذاك  
  10تا  1هاي  صفحه  

  
  
  

  »!إرحم من في الأرض يرحمك من في السماء«: عين الصحيح في التّرجمة -11
  )1، تمرين 5ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

  ! است كند كه در آسمان اگر به كسي كه در زمين است رحم كني كسي به تو رحم مي) 1
  ! به كسي كه در زمين است رحم كن تا كسي كه در آسمان است، به تو رحم كند) 2
  ! كند آن كه در آسمان است به كسي رحم كن كه در زمين است و بايد به تو رحم ) 3
  !ست، به تو رحم كندها كني تا كسي كه در آسمان تو به كسي كه در زمين است رحم مي) 4

  :عين الصحيح - 12
  )ي تركيبي ترجمه - يكتاب درس(

  !كنيم، ما ايران را دوست داريم ما زبان فارسي را حفظ مي!: نحنُ نحفظُ لغتنا، نحنُ نحب إيرانَ )1
  !دانيد؟ گوييد كه نمي آيا شما چيزي را مي!: هل أنتم تقولونَ ما لا تعَلمونَ؟) 2
را شـنيدم، ايـن قصـه كوتـاه     من داستان دو برادر !: أنا سمعت قصة الأخوينِ، تلك قصة قصَيرة) 3

  !است
4 (قبل الورود پيش از وارد شدن در را كوبيد!: اطرقْ الباب!  

  :في ترجمة المفردات لصحيحا غيرَعين  - 13

  )ي تركيبي ترجمه - كتاب درسي( 
1(  في ) 2  سفر كنم!: أن اُسافرَإنّي احُب ّورودي!: المطارِ قاعةِالموظف  
  دشمني!: حصد الخسُرانَ العدوانَمن زرع ) 4  باهوش !: جداً ذَكيهو ولَدي، هو ) 3

 »!.......،  ....لونُ  : في العالمَ اُنظر إلي الألوان المختلفة« :عين الصحيح للفراغينِ حسب المعني - 14

  )5، تمرين 8ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(  
  أزرق -الموزِ) 2    أبيض -الغُراب )1
  أصفَر -البحر) 4     رأخضَ -الشجّرِ) 3
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  :التّوضيحات حسب الخطأعين  -15
  )6، تمرين 8ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

 قمَرُال: !هو كوكب ضياؤه من الشمّسِ) 1

  الأنعم: »مواهبال«هو مترادف لـِ ) 2
 الغيم: !ينزلُ منه المطرُ) 3

  ررالد: !من الأحجارِ الغاليةِ ذات اللوّنِ الأسود) 4

  :في المتضاد للكلمات المعينة الخطأعين  - 16
  )9، تمرين 9ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

 الغالي: الجميل الرخّيصإشتريت ذلك القميص ) 1

  ممنوع: مسموحالدورانُ إلي اليسارِ ) 2
 المجتهدينَ: المجدينَإنّي احُب تلاميذي ) 3

 البرودة : بالضيّاء الحرارةُتنتشرُ ) 4

  :شارةِالإ اسمِ استعمالِ حسب الخطأعين  -17
  )7، تمرين 9ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

 !تساعدنا هاتانِ العاملتانِ في الغابة الجميلة) 1

  !اولئك الموظّفات كنَُّ في المطارِ) 2
3 (خانِ  خرجالمصنعِ الكبيرِ منهذانِ الد! 

  ! يلعبونَ إلاّ قرب والديهمهؤلاء أطفالٌ لا) 4

 »فتَاّح، مستَخرَج« :عين وزن الكلمتينِ - 18

  )5، تمرين 8ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(  
  مستَفعل -فعَال) 2    مستَفعل -فعَال )1
  مفتعَل - فعَال) 4     مفتعَل - فعَال) 3

 »!عفو عنه شكُراً للقُدرةِ علَيهال... علي العدو فَـ... إذا « :للفراغينِ الخطأعين  -19

  )قواعد تركيبي - كتاب درسي(  
1( لي -قَدرتلا -قَدرتمُا) 2    اجعاجع  
  اجعلْ - قَدرتنَُّ) 4     اجعلوا - قَدرتمُ) 3

  :فعل النّهيفيه  ليسما  عين - 20
  )7و  6ي ها  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1 (دلا تَدخُلوا من بابٍ واح! 

  ! تعمل لدنياك كأنكّ تموت غداًلا) 2
 !لا تزرع المؤمنةُ العدوان فهو خير العملِ) 3

  !النظّر إلي الأقوالِ قبلَ إلي الأشخاصِلا تنظُرنَ ) 4
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     1 زبان انگليسي  
  Saving Nature  

     تا پايانPronunciation 

    33تا  15هاي  صفحه  

 
  
  
  
  
  

21- Peter’s health is endangered because he ate a lot of cakes last 

night. He …… to school next week. 

 )25 ي  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1) won’t go               2) goes          

3) going to go              4) doesn’t go 

22- I’m …… stay home on the weekend. I have a lot of homework 

to do. 

 )29 ي  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1) will to              2) going to            

3) will            4) don’t 

23- People found an injured panda near the lake. They hope to 

…… and return it to the plain. 

 )21 ي  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1) destroy                 2) increase  

3) save                  4) live 

24- My sister is going to …… a new house soon. She has enough 

money. 

 )25 ي  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1) travel                     2) cut   

3) teach                      4) buy 

25- Forests are the …… home of different animals, but humans are 

destroying them by cutting the trees. 

 )21 ي  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1) natural               2) alive             
3) endangered           4) hopeful 
 

PART A: Grammar and Vocabulary
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each 
sentence.  
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26- I like to visit a big beautiful …… with many happy animals 

and birds. 

 )21 ي  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1) future               2) plain        

3) movie                4) attention 

    
 
  

Nowadays, there are many endangered animals that need our (7)…… . Their 

number does not increase if we (8)…… their homes. And if we do not help 

them, we will find only a few of them around us. Some examples are whales, 

pandas, tigers and Asian elephants. 

Only a few of animals will be (9)……, if humans keep destroying the forests, 

lakes, and plains. When the number of people on Earth increases, they need 

more places to live. They cut trees in the forests and make homes and roads 

instead, but it is very dangerous for animals. It means that the animals won’t 

have a place to live and they will (10)…… . 

27- 1) group                     2) example       

3) attention                    4) world 

28- 1) visit                      2) enjoy          

3) study      4) destroy 

29- 1) alive                        2) injured             

3) interested                      4) wild 

30- 1) take care             2) die out          

3) pay attention              4) go out 

  )تركيبي كلوزتست - كتاب درسي( 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) 
best fits each space.
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     1رياضي   

  مجموعه، الگو و دنباله  
  ي حسابي تا پايان دنباله  

  24تا  1هاي  صفحه  

  

  

    )2ي مكمل و مرتبط با  كار در كلاس صفحه -كتاب درسي(  است؟ نادرستي زير  كدام گزينه - 31
1 (Q (R Q)      2 (W (N Q)   
3 ((Z N) (R W)    4 ((Q Z) (W Z)    

Aاگر  - 32 {x R x }   1 Bو  3 {x R x }   2 Aهـاي   نوع بـازه  ،4 B  وB A 
  )3ي  مكمل و مرتبط با  فعاليت صفحه -كتاب درسي(  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به

  باز نيم –باز  نيم) 4  بسته -باز  نيم) 3  باز نيم –باز ) 2  بسته -ز با) 1

اين سوم  ي جمله. باشد مي )-2(و  54برابر حسابي به ترتيب  ي دنبالهنهم و هفدهم يك  ي جمله -33
  )23و  22ي ها مكمل و مرتبط با مطالب صفحه -كتاب درسي(  دنباله كدام است؟

1 (7  2(96  3(110  4 (124  

    )5ي  صفحه 1مكمل و مشابه كار در كلاس  -كتاب درسي(  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 34
)) الف , )  3 1     ب ({ , } ( , )  1 1 1 1    
]) پ , ) ( , ]  1 2 1 )) ت    2 , ) [ , )    1 1  

]) ث , )   
4 2 }) ح    13 , }  1 2 1  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

])حاصل  - 35 , ] [ , )) [ , ]  
37 2 4 1 32 5ي  صفحه 3مكمل و مرتبط با كار در كلاس  -كتاب درسي(  كدام است؟(    

1 ([ , ] [ , ] 7 4 1 3    2 (( , ) ( , ] 7 4 1 2  

3 ([ , ) [ , ] 7 4 1 3    4 ([ , ] [ , )
34 2 32   

ــر  - 36 xاگ } ــا 2 Aي {x R x   2 ،B {x R x }    5 Cو  5 { , } 2 ــد،  2 باش
]ي زير برابر با  حاصل كدام گزينه , ]2       شود؟ مي 2

  )5ي  صفحه 3مكمل و مرتبط با كار در كلاس  - كتاب درسي(
1 (B A  2 ((A B)  3 ((B A) C   4 ((A B) C   

Aاگر  -37 [a, ) {c} 3 ، B ( , ) 4   وB A (b, )  1    باشـد، حاصـلa b c    كـدام
 )5ي  صفحه 3مكمل و مرتبط با كار در كلاس  -كتاب درسي(    ؟باشد تواند نمي

1( 7  2( 3  3( 5  4( صفر  

  )6ي  مكمل و مرتبط با كار در كلاس صفحه -كتاب درسي(    ؟كدام مجموعه نامتناهي است -38
  ي زمين هاي كره اي شامل تمام مورچه مجموعه )1
2( Z (Q N)       
3( {x R x }  1  
  رقمي  يك اعداد اول زوج غير )4
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naصورت اي به  ي عمومي دنباله جمله - 39 bn cn 2 اگر جملات اول و دوم اين دنبالـه  . باشد مي
 است؟ ي دهم آن برابر كدام گزينه  باشند، جمله 8و  3ترتيب برابر  به

  )19و  18ي  ها صفحه مكمل و مرتبط با - كتاب درسي(
1( 4  2(80  3( 120  4( 160  

 ؟هاي زير الزاماً نامتناهي است يك از مجموعه متناهي باشد، كدام Aاگر  - 40
  )7ي  رتبط با تمرين صفحهمكمل و م - كتاب درسي(

1 (Z A  2 (Q A    3( N A  4 (Q A  

Aي مرجع باشـد،   مجموعه Zاگر  - 41 {x Z x }  2 Bو  81 {x Z x }    1  دتعـدا ، 1
Aي  متمم مجموعهاعضاي  B 8ي  فعاليت صفحهمكمل و مرتبط با  -كتاب درسي(    ؟كدام است( 

1 (8  2 (12  3( 18   4( 16  

aحاصل ،باشدبا جملات متمايز حسابي  ي دنبالهام يك  n ي جمله naاگر  - 42 a20 كدام برابر  7
 )23و  22ي ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  است؟ي زير  گزينه

1 (a a30 10  2 (a a35 10  3 (a a30 15  4 (a a30 17  

Bي دلخواه باشد، حاصل  دو مجموعه Bو  Aاگر  - 43 A  ؟نيستي زير برابر  با كدام مجموعه 
  )9ي  مكمل و مرتبط با كار در كلاس صفحه - كتاب درسي(

1 (A B   2 (A B   3( (A B)   4( A B   

 هاي سفيد در شكل نهم كدام است؟ با توجه به الگوي زير، تعداد مربع - 44
  )17ي  مكمل و مرتبط با كار در كلاس صفحه - كتاب درسي(

1 (121    2 (72   
3 (90    4 (110  

هر  بعد از آن و كند هزار تومان حقوق دريافت مي 100، مبلغ پس از استخدام در پايان ماه اولعلي  -45
هزار تومان حقوق  200ماه چندم مبلغ  انتهاي او در. شود تومان به حقوق او افزوده مي هزار 10ماه 

 )23و  22ي ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  كند؟ دريافت مي

1( 10  2( 11  3( 12  4( 9  

ــه 32و  24هــاي طبيعــي دو عــدد  ي شــمارنده اگــر مجموعــه - 46 بنــاميم،  Bو  Aترتيــب  را ب
n(A B) 10ي  فحهص 2مكمل و مشابه فعاليت  -كتاب درسي(  ؟كدام است( 

1 (1  2 (2  3( 3   4( 4  

 .اسـت  40ي بيستم برابـر بـا    ي چهارم و جمله هشتم دو برابر جمله ي جملهحسابي  ي دنبالهر يك د -47
 كدام است؟ اين دنباله اول ي قدر نسبت و جملهمجموع 

  )23و  22ي ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(    
1( 2  2( 4  3( 2-  4( 6  

n(U)اگر  - 48  50 ،n(A)  20 ،n(B)  n(Aو  35 B) 15  باشد، حاصلn(A B )  و
n(A B )  13ي  صفحه 4مكمل و مرتبط با تمرين  -كتاب درسي(  ؟ترتيب از راست به چپ كدام است به( 

  10و  15 )4   8و  10 )3  10و  8) 2  15 و 10) 1

يك از  نفر به هيچ 8نفر به واليبال علاقه دارند و  12نفر به فوتبال و  15نفري،  28در يك كلاس  -49
ي فوتبـال و واليبـال    تعداد افرادي كه به هر دو رشته. ي فوتبال و واليبال علاقه ندارند دو رشته

 )13ي  صفحه 5مكمل و مرتبط با تمرين  -كتاب درسي(  ؟ام استعلاقه دارند، كد

1( 5   2 (6  3( 7   4( 8  

نفـر   5نفـر صـافكار و    8ها  نفر مشغول به كار هستند كه در بين آن 38در يك تعميرگاه خودرو  - 50
كه نه صافكار  اين تعميرگاه نفر از صافكارها نقاش هم باشند، تعداد افراد 3اگر . نقاش وجود دارند

 )13ي  صفحه 6مكمل و مرتبط با تمرين  -كتاب درسي(    ؟ند و نه نقاش چند نفر استهست

1 (30  2( 28  3( 25   4( 10  
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     1فيزيك   

  گيري فيزيك و اندازه  

  28تا  1هاي  صفحه  
  
  
  
  

 )2ي  صفحه -مكمل و مرتبط با  متن -كتاب درسي(  باشد؟ چه تعداد از عبارات زير صحيح مي -51

  .ي ضعف دانش فيزيك است هاي فيزيكي، نقطه پذيري و اصلاح نظريه ويژگي آزمون) الف
هاي كلي و در عين حال مختصر  ، اغلب از گزارههاي فيزيكي دانشمندان براي بيان اصل) ب

  .كنند استفاده مي
هاي فيزيكي كه عموميـت كمتـري دارنـد،     ي محدودتري از پديده براي توصيف دامنه) پ

  .شود اغلب از اصطلاح قانون استفاده مي
هـاي فيزيكـي را توصـيف     ي بـين برخـي از كميـت    هاي فيزيكي، معمولاً رابطه قانون) ت
هاي گوناگون طبيعت معتبرند مانند قانون پاسكال  ي وسيعي از پديده ر دامنهكنند و د مي

  .هاي متحرك معتبر است كه براي شاره
1 (1   2 (3 

  صفر) 4   4) 3

 مطابق شكل زير براي تحليل حركت گلوله چه تعداد از اثرات زير را بايد ناديده بگيريم؟ -52
 )5ي  صفحه -3- 1شكلمكمل و مرتبط با   - كتاب درسي(

 
  .جرم نخي كه گلوله به آن وصل است) الف
  نيروي گرانشي وارد بر توپ) ب
  .كنند مقاومت هوا و باد كه نيروهايي بر توپ وارد مي) ج
  ابعاد گلوله) د
1 (1   2 (2 

3 (3   4 (4  

 باشند؟ هاي زير همگي برداري مي يك از كميت كدام - 53
 )6ي  صفحه - مكمل و مرتبط با  پاراگراف دوم - كتاب درسي(

  نيروي اصطكاك -جنبشي  انرژي -كار -فشار) 1
 جايي جابه -اي تندي لحظه -نيروي كشساني فنر -فشار) 2

  انرژي پتانسيل كشساني -توان -نيروي وزن -فشار) 3
  جايي جابه -شتاب گرانشي زمين -سرعت -نيروي وزن) 4

 هاي زير صحيح است؟ يكاي فرعي كدام يك از كميت -54
 )7ي  صفحه -2-1با  جدول مكمل و مرتبط  - كتاب درسي(

mكار نيروي اصطكاك ) 1
(kg )

s
sگرماي ويژه ) 2 

( )
m k

2
2 

kgفشار ) 3
( )
ms2   4 ( توانm

(kg )
s3  
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 كدام كميت اصلي، نام و يكاي آن به درستي نوشته شده است؟ -55
 )7ي  صفحه -1-1ل و مرتبط با  جدول مكم - كتاب درسي(

  dc -كندلا -شدت روشنايي) m2 2 -مترمربع -مساحت) 1
 K -كلوين -دما) kg 4 -كيلوگرم -مقدار ماده) 3

 داد؟ توان جاي مي  m1چه تعداد ترانزيستور مكعبي به ابعاد  cm1در مكعبي به ابعاد  -56
 )11ي  صفحه -2-1مكمل و مرتبط با  تمرين  - كتاب درسي(

  
1 (610   2 (910 

3 (1210   4 (1810  

 )12ي  صفحه  -6-1مرتبط با  جدول مكمل و  -كتاب درسي(  هاي زير صحيح است؟ يك از عبارت كدام -57

1 (nmA 1 10


   2 (pmA
 210 1


 

3 (A
 410


mm) 4   ميكرون   ميكرون 310

ngاي به جـرم   اگر ذره - 58 199 kmداراي تنـدي   10

min
 36   باشـد، در ايـن صـورت انـرژي     10

 )11ي  صفحه  - 2-1مكمل و مرتبط با  تمرين  -كتاب درسي(  جنبشي آن برحسب ميكروژول كدام است؟
 

1 (/  214 5 10   2 (/  154 5 10 

3 (/  121 62 10   4 (/  151 62 10  

ftحاصل عبارت  -59 / in mm  210 0 02  كدام است؟حدوداً  30
 )8ي  صفحه  - 2-1مكمل و مرتبط با  فعاليت  - كتاب درسي(

( ft in,in / cm) 1 12 2 54  
1 (cm 35/3  2 (in 35/5  3 (cm 55/3 4 (in 53/5  

يك از موارد زير گزارش صحيح  كدام. باشد مي mm 1/0گيري يك كوليس مدرج برابر  دقت اندازه - 60
  )16ي  صفحه -2-1مكمل و مرتبط با  مثال  -كتاب درسي(  باشد؟ يري با اين كوليس ميگ اندازه

 

1 (/ mm / mm45 1 0 05 2 (/ cm / cm4 51 0 005 

3 (/ cm / cm4 518 0 05 4 (/ cm / cm4 510 0 005  

 باشد؟ صحيح مي زير گيري هاي اندازه يك از گزارش كدام - 61
 )16ي  صفحه -2- 1مكمل و مرتبط با  مثال  - ب درسيكتا(

1 (/ mm / mm5 10 0 03 2 (/ mm / mm5 10 0 025 

3 (/ mm / mm5 2 0 2  4 (/ mm / mm5 01 0 5  

قـدرمطلق خطـاي   . دهـد  گيـري را نشـان مـي    ي ديجيتال يـك كـوليس انـدازه    شكل زير صفحه - 62
    )27ي  صفحه -16مكمل و مرتبط با  تمرين  -كتاب درسي(  رقم غيرقطعي آن كدام است؟ گيري و اندازه

  
 

1 (/ mm8 01   2 (/ cm0 001 

3 (cm 48 10   4 (/ cm0 01  

 ي بزرگي كدام گزينه صحيح است؟ تخمين مرتبه - 63
 )19ي  صفحه - مكمل و مرتبط با  پاراگراف سوم - كتاب درسي(

1 (/ 50 0000064 10 2 (/ 50 0000046 10 

3 (66400000 10    4 (74600000 10  

/ mm18 708
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tonباشد و جرم آن  km6400ي زمين  اگر شعاع كره - 64 216 ي چگـالي   مين مرتبـه تخ ،باشد 10
  )21ي  صفحه  -5-1مكمل و مرتبط با  مثال  -كتاب درسي(  است؟ كدام SIي زمين در  كره

1 (210     2 (310 

3 (410   4 (510  

كشد  هايي كه طول مي ي بزرگي قرن تخمين مرتبه ،ن بگيريماگر از جسمي در هر ثانيه يك الكترو -65
/( كدام است؟ فشود C1تا بار اين جسم  C  191 6  )بار الكتريكي الكتروناندازه ي 10

 )19ي  صفحه  - 3- 1مكمل و مرتبط با  مثال  - كتاب درسي(

1 (810   2 (1010 

3 (1210   4 (1410  

جويي كند، تخمين  واتي را در مصرف برق صرفه 100ساعت يك لامپ  8اگر هر ايراني در هر روز  - 66
مصرف (شود؟  جويي مي بزنيد درطول سال چند ميليارد تومان در مصرف برق در كل كشور صرفه

 )ميليون نفر در نظر بگيريد 80باشد و جمعيت ايران را تقريباً  مي تومان 100هر كيلووات ساعت 
 )20ي  صفحه  - 4- 1مكمل و مرتبط با  مثال  - كتاب درسي(

1 (10   2 (210 

3 (310   4 (410  

gكه چگالي آن  dm2اي توپر به شعاع   جرم كره -67
/

cm37  باشد، تقريباً چند كيلوگرم است؟ مي 8

( ) 3    )22ي  صفحه  -6-1مكمل و مرتبط با  مثال  -كتاب درسي( 
 

1 (25   2 (250 

3 ( 625 10   4 ( 6250 10  

gه چگالي دو مكعب فلزي مشابه يكي از آلومينيم ب - 68
/

cm32 و ديگري از يك آلياژ به چگـالي   7

g
/

cm38 1اگر نصف حجم مكعب اول و . موجود است 1
حجم مكعب دوم را ذوب كرده و از  3

kgچگالي آلياژ حاصل چند . ها آلياژ جديدي بسازيم تركيب آن

m3 است؟ 

 )28ي  صفحه  -19مكمل و مرتبط با  تمرين  - كتاب درسي(

1 (4860   2 (5940 

3 (486   4 (594  

اگر ابعاد هر دو مكعب . باشد مي kg3و جرم دومي  kg4دو مكعب فلزي مشابه داريم كه جرم اولي  -69
cm10 دام ي مكعب دوم ك ـ ي مكعب اول به حجم حفره در اين صورت نسبت حجم حفره. باشد

gچگالي فلز به كار رفته (است؟ 

cm35 باشد مي(. 

 )22ي  صفحه  - 6- 1مكمل و مرتبط با  مثال  - كتاب درسي(

1 (2  2 (5/0  3 (33/1 4 (75/0  

حجم  ،دهيم در ظرفي مخلوطي از آب و يخ وجود دارد هنگامي كه آن را در داخل يخچال قرار مي -70
.(در اين حالت چند گرم از آب يخ بسته است؟ . يابد افزايش مي cm310آن  / 9 و يخ آب

g

cm
   )28ي  صفحه -20مكمل و مرتبط با  تمرين  -كتاب درسي(  )آب31

1 (90  2 (100  3 (110 4 (10  
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     1 شيمي  

  كيهان، زادگاه الفباي هستي  
  تا پايان نور، كليد شناخت جهان  

  21تا  1هاي  صفحه  
  

  

 پاسخ داد؟ توان هاي زير مي به چه تعداد از پرسش ،علم تجربي يدر قلمرو -71
  )2و  1ي ها  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

  هستي چگونه پديد آمده است؟) الف
  گونه شكل گرفته است؟جهان كنوني چ )ب
  دهند؟ هاي طبيعي چرا و چگونه رخ مي پديده) پ
  1) 2    صفر )1
3 (2    4 (3  

   )3ي   مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟كند نميي زير را به درستي تكميل  كدام گزينه جمله -72

  »است. . .  ،ي مشتري رهاسي«
  تري ي زمين داراي شعاع بيش نسبت به سياره) 1
  از جنس گازتر  بيش )2
    فاقد عنصر فلزي) 3
  تر، از گاز هليم تشكيل شده بيش )4

با استفاده از اين  .ميليون تن از جرم خورشيد به انرژي تبديل مي شود 5فرض كنيد در هر ثانيه  -73
ژول  250آهن تقريباً  هر گرم براي ذوب شدن(توان ذوب كرد؟  انرژي تقريباً چند تن آهن را مي

 )5و  4هاي   مكمل و مرتبط با صفحه -تاب درسيك(  .)انرژي نياز است

1 (/  291 125 10   2( /  181 8 10  

3 (/  321 125 10   4( /  211 8 10  

 )4ي   مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ -74

همراه بوده ) مهبانگ(ندان معتقدند كه سرآغاز كيهان با انفجاري مهيب ي دانشم همه) الف
  .است
در فرايند به وجود آمدن جهان هستي، پس از پديد آمدن عناصر هيـدروژن و هلـيم   ) ب

  .عناصر سبكي مانند كربن و آهن به وجود آمدند
صـر  دهـد كـه از عنا   اي رخ مـي  هـاي هسـته   ها همانند خورشيد، واكـنش  درون ستاره) پ

  .آيند تر پديد مي تر عناصر سبك سنگين
هـاي   شود تا اتـم  دهد، سبب مي ها رخ مي انفجار مهيبي كه در حين نابود شدن ستاره) ت

  .ها در سراسر سنگيني پراكنده شوند درون ستاره گيتي
1 (1   2( 2  
3 (3   4( 4  
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 )15ي   مرتبط با صفحه مكمل و -كتاب درسي(  كدام گزينه است؟ تقريباً ،جرم اتمي ميانگين منيزيم -75

1 (24  
2( 213/24  
3 (542/24  
4( 325/24  

  
  
  
  
  
  

موجود در اسكلت يك جاندار، در زمان حياتش  C146اگر. سال است 5700برابر  14ر كربن مع نيم -76
كلت گيري مقدار اين ايزوتوپ در فسيل اس گرم بوده باشد و هم اكنون پس از اندازه ميلي 10برابر 

 زيسته است؟ گرم شده باشد، اين جاندار چند سال پيش مي ميلي 25/1اين جاندار برابر 
  )6ي   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1 (5700  2( 17100  3 (11400 4( 45600  

 توان به عنوان يك راديوايزوتوپ در نظر گرفت؟ زير را مي فرضي هاي يك از ايزوتوپ كدام - 77
  )6ي   مرتبط با صفحهمكمل و  - كتاب درسي(

1(A13054  2( B14260  3 (C18880  4( D22086  

   )7 ي   مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟كند نميي زير را به درستي تكميل  كدام گزينه جمله -78

)تكنسيم « TC)9943 … «  
  .اي ساخته شد هسته) راكتور(نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه ) 1
  .شود و در طبيعت وجود ندارد تماماً به طور مصنوعي ساخته مي )2
  .توان به مقدار زيادي توليد و براي مدت طولاني نگهداري كرد نمي) 3
نگام جذب يديد، اين فلز را هم جـذب  ي تيروئيد ه و غده دارد يديداي مشابه با يون  اندازه )4

  .كند مي

 پاسخ غلط موارد الف و ب و پاسخ صحيح موارد پ و ت در كدام گزينه آمده است؟ -79
  )8و  7 ،6 ي ها  مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

  چيست؟ ،رود ايزوتوپي از اورانيوم كه به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي به كار مي) الف
اي عناصـر   اند و بـه جـدول دوره   ي كه به صورت ساختگي به دست آمدهشمار عناصر) ب

  است؟ چه تعداداند  اضافه شده
ه در كهاي پايدارترين ايزوتوپ هيدروژن به ايزوتوپي از هيدروژن  نسبت تعداد نوترون) پ

  ترين فراواني را دارد، چند است؟ طبيعت كم
دسـتگاه گـردش    اي تصويربرداري ازنماد شيميايي راديوايزوتوپي از عنصر آهن كه بر) ت

  خون استفاده مي شود، چيست؟

1 (Fe U  56 23526
1 263  2( Fe U  59 23826 25  

3 (Fe U  56 23826 26 4( Fe U  59 23526
1 253  
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 )12تا  10ي ها   ط با صفحهمكمل و مرتب -كتاب درسي(  .گروه است. . . دوره و . . . اي عناصر شامل  جدول دوره -80

1 (7- 18   2( 8- 18  
3 (7- 16   4( 8- 16  

 شوند؟ تبديل مي توانند مي هاي پايداري به چه يون Al13و Br35هاي  اتم - 81

  )13ي   صفحهخود را بيازماييد مرتبط با  - كتاب درسي(

1 (Al , Br 313 35    

2( Al , Br 313 35  

3 (Al , Br 313 35    

4( Al , Br 313 35  

 )15ي   مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  علمي وجود دارد؟ غلطدر جدول زير، چند  - 82

  
  
  
  
  
  
  
  1 )2   صفر) 1
3 (2   4( 3  

 )11و  10ي ها   مكمل و مرتبط با صفحه -سيكتاب در(  ؟نيستاي صحيح  كدام گزينه در مورد جدول دوره -83

  . است تر بيش 2از گروه  1تعداد عناصر موجود در گروه ) 1
  .است 3، برابر 1ي  به دوره 13نسبت تعداد عناصر گروه  )2
  . جدول داراي تعداد عناصر برابر هستند 17تا  13هاي  گروه) 3
  .است 16صر اول گروه تر از عدد اتمي عن ، بيش18عدداتمي عنصر اول گروه  )4

 نماد شيميايي سه عنصر سديم، گوگرد و فسفر به ترتيب از راست به چپ چيست؟ - 84

  )11و  10ي ها   مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(
1 (P,S,Na      
2( F,G,So  
3 (F,S,Na      
4( P,G,So  

/اگر  - 85  241 204 چند  Aگرم جرم داشته باشد، جرم مولي AO3 ،160 مولكول از تركيب 10

O)گرم بر مول است؟ g.mol )  )19 و 18ي   ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  116

1 (14      
2( 16  
3 (32      
4( 28  

  (amu)جرم  بار الكتريكي نسبي  نماد  نام ذره

e1  الكترون
  1 -  0005/0  

p  پروتون
1
1  1+  0087/1  

n1  نوترون
  0073/1  صفر  
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Cگرم از تركيب 30هاي كربن موجود در  تعداد اتم - 86 H O2 4 هـاي اكسـيژن    چند برابر تعداد اتم 2

             )19تا  18ي ها   مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  است؟ HNO3گرم از تركيب 126موجود در 

(H ,C ,N ,O : g.mol )    11 12 14 16 

1 (1
3    2( 1

6  

3 (3    4( 6  

 تر است؟ يك از خطوط زير نزديك  به كدام ،طول موج پرتوي نشر شده از كنترل تلويزيون -87

  )21ي   صفحه كاوش كنيد مكمل با - تاب درسيك(

  

1 (nm380    

2( nm520  

3 (nm600    

4( nm800  

 است؟ نشدههاي مختلف، در كدام گزينه به درستي مقايسه  ميزان انحراف پرتوهاي نور با رنگ -88

  )20ي   مكمل و مرتبط با صفحه - درسي كتاب(

  سرخ زرد  آبي  )2  نارنجي سبز  يلي ن) 1

  زرد سرخ  سبز  )4  نارنجي زرد  بنفش ) 3

. . . اي  و با ميزان انحراف نور در اثر گذر از منشور رابطه. . . ي  انرژي يك نور با طول موج آن رابطه - 89

 )20ي   مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  .دارد

  مستقيم -مستقيم )2    معكوس -مستقيم) 1

  معكوس -معكوس )4    مستقيم -كوسمع) 3

 )15ي  مشابه با باهم بينديشيم صفحه -كتاب درسي(  .، جرم اتمي ميانگين را محاسبه كنيدزيربا توجه به شكل  - 90

  
1 (5/35    2( 2/36  

3 (3/35   4( 8/35 

nm nm nm nm800 600 520 380
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     1 هندسه  

  هاي هندسي و استدلال ترسيم  
  هاي دوشرطي تا ابتداي قضيه  

  25تا  10هاي  صفحه  
  

  

باشد،  10ي  به فاصله Oي  و از نقطه 5ي  به فاصله dتعداد نقاطي در صفحه كه از خط حداكثر  -91
  )11و  10ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(    ؟كدام است

1 (5  2 (4  3 (3  4 (1  

سازهاي  اگر نيم. متناسب است 6و  4، 2با اعداد  ترتيب به Cو  A ،Bزواياي  ABCدر مثلث  -92

ABCداخلي 


   ؟كدام است ADBي  رس باشند، زاويه هم Dي  در نقطه 
  )12و  11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(    

1(135  2(120  3(105  4(90  

از دو ضلع مثلث به يك  Hي  اگر فاصله. است BCارتفاع وارد بر ضلع  ABC ،AHدر مثلث  - 93
  ؟لزوماً كدام است ABCگاه مثلث  فاصله باشد، آن

  )12و  11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(
  الزاويه حاده) 4  الساقين متساوي )3  الزاويه قائم )2  الاضلاع متساوي )1

ABدر شكل زير، اگر  -94 AC  8 ،BC  OBAو  4 OBCS S ومـاً  باشد، كدام گزينـه لز  2
  )12و  11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟صحيح است

1( OAC OBCS S 2    
   .قرار دارد BCروي عمودمنصف  Oي  نقطه )2
  .قرار دارد Bي  ساز زاويه روي نيم Oي  نقطه )3
  . است BCي آن از  دو برابر فاصله ACاز  Oي  ي نقطه فاصله )4

  
  

به  Aي  دو نقطه وجود داشته باشد كه از نقطهاگر . را در نظر بگيريد 4به طول  ABخط  پاره -95
تواند  چند مقدار صحيح مختلف مي Kگاه  باشد، آن Kي  به فاصله Bي  و از نقطه 3ي  فاصله

  )11و  10ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟شته باشددا
1 (3  2 (4  3 (5  4 (8  

  ؟كدام است BCDمساحت مثلث . است Dي  ساز زاويه نيم BDدر شكل زير  -96
  )12 و 11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1( 60  2( 45      
3( 30  4( 12  
  

AB)الساقين  در مثلث متساوي -97 AC) ABC    ي  ي نقطـه  ، فاصـله 5به طـول سـاقD   پـاي

24برابر  BCاز ضلع  BDساز  نيم
  ؟تواند باشد كدام مي BCي  طول قاعده. است 13

  )12و  11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1 (4  2 (8  3( 6
5  4 (12

5  
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ˆ، ABCDاگر در چهارضلعي  - 98 ˆA C  90  وBD ساز زوايـاي   نيمB  وD    باشـد و داشـته

BDباشيم  10  وAD

BC


3
  ؟كدام است ABCDمحيط ، 4

  )12و  11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(
1 (64  
2( 48  
3 (28    
4 (14  

اضلاع قرار  يها ي همرسي عمودمنصف يك از اشكال زير، مركز تقارن همواره بر روي نقطه كدامدر -99
  )14و  13ي  ها صفحه مكمل و مرتبط با -كتاب درسي(  ؟دارد

  ضلعي منتظم پنج) 2    لوزي) 1
  ضلعي منتظم 12) 4    الاضلاع مثلث متساوي) 3

 Mاگـر  . نـاميم  مـي  Mرا  BCبا ضلع  ABمحل تقاطع عمودمنصف ضلع ABCدر مثلث  - 100
  )14و  13ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟باشد، كدام گزينه صحيح است BCوسط 

1( AM  برابرMC 2  .است( AM  برابرAB است.  
3 (AB  نصفBC 4  .است (AB  برابرAC است.  

  )17و  16ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟فرد قابل رسم است ، شكل منحصربهگزينهدر كدام  -101
  6و قطر بزرگ  5ضلع  لوزي به )1
  3و ساق  8ي بزرگ  الساقين با قاعده ي متساوي ذوزنقه) 2
  4و ضلع كوچك  30ي  الاضلاعي با زاويه متوازي )3
aمثلثي با طول اضلاع مشخص ) 4  8 ،b 10 و ارتفاع ي قائمه  ، يك زاويهah  6.  

  )17و  16ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟نيستكدام گزينه درست  - 102
  .الاضلاع است چندضلعي كه قطرهايش منصف يكديگرند، متوازي )1
  .چندضلعي كه قطرهايش منصف و برابر با يكديگرند، مستطيل است) 2
  .چندضلعي كه قطرهايش عمودمنصف يكديگرند، مربع است )3
  .الاضلاع نيست چندضلعي كه قطرهايش باهم مساوي باشند، لزوماً متوازي )4

aچند مثلث متمايز با اطلاعات  - 103 10  ميانهوam    ؟ردتوان رسم ك مي 30و مساحت  6
  )17و  16ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(  

  شمار بي )4  3 )3  1) 2  صفر )1

و  FABˆسـازهاي زوايـاي    نـيم . را در نظـر بگيريـد   و خـط مـورب    dو  dدو خط موازي  - 104
ˆEBAي  يكديگر را در نقطهO ؟نيستكدام گزينه لزوماً صحيح . كنند قطع مي  

  )18و  12، 11ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(  
   .قرار دارد ABروي عمودمنصف  Oي  نقطه )1
  .الزاويه است قائم OABمثلث ) 2
  .يكسان است dو  dاز دو خط  Oي  ي نقطه فاصله )3
  .بت استثا از خط  Oي  فاصله )4
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CEدر شكل زير اگر  -105 CF  وBD BE ي  باشد، زاويهÊ1 ؟چند درجه است    
  )19و  18ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(

1( 60  
2 (75  
3( 30  
4( 105  

 BCرا به وسـط   Oي  اگر نقطه. الزاويه هستند قائم NBCو  MBCهاي  در شكل زير مثلث - 106
    ؟لزوماً كدام گزينه صحيح است. شود عمود مي BCبه  OHوصل كنيم،  Hيعني 

  )20و  19ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه - كتاب درسي(
  .، در يك نقطه همرسندMCو  OH ،NBامتدادهاي  )1
2 (ˆ ˆMCB NBC  60  

3( OM OB
1
2  

4( BC
OH  2  

و از  ACبه موازات  B، از رأس BCبه موازات  Aاز رأس . را در نظر بگيريد ABCمثلث  -107
قطع  Dو  E ،Fكنيم تا يكديگر را در نقاط  خطوطي رسم مي ABبه موازات  Cرأس 

  )20ي  صفحهفعاليت  مكمل و مرتبط با - كتاب درسي(  ؟كدام گزينه صحيح است همواره .دنكن

ABC هاي ي همرسي عمودمنصف نقطه )1


EFهاي  ي همرسي ارتفاع بر نقطه  D


  .منطبق است 

EF هاي ي همرسي عمودمنصف نقطه) 2 D


ABCهاي  ي همرسي ارتفاع بر نقطه 


  .منطبق است 

ABC هاي ميانهي همرسي  نقطه )3


EFهاي  ي همرسي ارتفاع بر نقطه  D


  .منطبق است 

ABC هاي ي همرسي عمودمنصف نقطه )4


EF هاي ميانهي همرسي  بر نقطه  D


  .منطبق است 

  )23و  22ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟كدام نامساوي در شكل زير درست است - 108
1( AB AD    
2 (AC CD    
3( BC AB    
4( CD AB  

كـدام  . ترين ضـلع چهارضـلعي اسـت    كوچك CDترين و  بزرگ ABCD ،ABدر چهارضلعي  -109
    )23و  22ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟گزينه لزوماً صحيح است

1( ˆ ˆA C    2 (ˆD̂ C  
3( ˆ ˆD B    4( ˆ ˆ ˆ ˆA C B D    

  )23و  22ي  ها مكمل و مرتبط با صفحه -كتاب درسي(  ؟نيستهاي زير برقرار  يك از قضيه عكس كدام -110
  .بر استدر يك مثلث اگر دو ارتفاع برابر باشند، اضلاع نظيرشان نيز برا )1
  .الاضلاع، قطرها منصف يكديگرند در يك متوازي) 2
  .هم عمود هستند قطرها بردر يك لوزي،  )3
  .ي منفرجه دارد، خارج مثلث است هاي مثلثي كه زاويه محل برخورد عمودمنصف )4




